



Следственным управлением заключено Соглашение о взаимодействии с республиканской общественной организацией Поисково-спасательный отряд «Север18»



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось подписание Соглашения о взаимодействии с республиканской общественной организацией Поисково-спасательный отряд «Север18».

Документ регламентирует порядок сотрудничества и взаимодействия следственного управления и ПСО по вопросам розыска без вести пропавших, в том числе заблудившихся в условиях природной среды, а также профилактики безвестного исчезновения граждан.

Для реализации этих положений Соглашением предусмотрены такие формы взаимодействия, как проведение совместных скоординированных мероприятий по непосредственному поиску



пропавших на местности, распространение листовок, размещение наглядной информации, в том числе на доступных сторонах информационных площадках, обмен информацией и опытом, проведение различных мероприятий профилактической направленности и другие.

После подписания Соглашения руководитель следственного управления Рустам Рашидович Тугушев и руководитель Поисково-спасательного отряда «Север18» Мария Александровна Завалина обменялись мнениями, высказав уверенность, что сегодняшнее мероприятие позволит повысить эффективность взаимодействия и успешного решения совместных задач при проведении розыскных мероприятий.

Изображения



26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1833871>